



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Сотрудница следственного управления стала призером городского творческого конкурса патриотической песни «Вера. Величие. Память»



Старший эксперт отдела криминалистики следственного управления Елизавета Мокрушникова приняла участие в городском творческом конкурсе патриотической песни «Вера. Величие. Память»

Конкурсное выступление Елизаветы Александровны по достоинству оценили члены жюри, наградив участницу дипломом 3 степени.

Отметим, что Елизавета Александровна, несмотря на напряженную работу, ненормированные рабочие дни, находит время для занятий творчеством, а еще является участницей народного самодеятельного коллектива хора русской песни «Раздолье».



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

«Занятие вокалом, музыкой, да и в принципе творчеством - это мой главный источник вдохновения и энергии. Принять участие в конкурсе патриотической песни - для меня честь и дань уважения к своей стране и ее наследию» - отметила подполковник юстиции.

Изображения



19 Марта 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1774701>